) < ﬁf’)
" CrioxeHue U BblYuhaHUE Yucen
B npegenax 100

YpoK - nyTelwecTeue




MaTtemaruveckaa pasmmHKa:
- Hasosute nuliHee ymcno:

15, 12, 20, 3, 45, 37, 18.
- Kaxnoe ABy3Ha4YHOE YNCIIO YMEHbLWNTb Ha 3.

- OAaHO3HAYHOe Yucso yBenuubTe Ha 10.

//









16 -3108 1 ?
14 - 3t06 M ?

13-31051?

20 ysenuuutb Ha 5.

////‘

28 yMeHbWUTb Ha 6. ‘\\“ 9‘



- Ha ckonbko Haao yesenuunuThb

30, yTobbI Nonyuunoce 70?

- TTepsoe cnaraemoe 23, sTOopoe

3. Havian cymmy.

- Hanau pasHocTb Yncen 50 u
30.

- Cymma AByX cnaraembIxX pasHa
90. TTepsoe cnaraemoe 40. Yemy

PaBHO BTOpOe cnaraemoe?



- HasosuTte uncno, 8 kotopom 4

aecaTtka un 8 eanHul. YMmeHblumnte

ero Ha 2 pecaTka.

- YMeHbluaemoe - 7/ necaTkos,

BbIYUTAemoe - 7 eamHuu. HavauTte

PA3HOCTb.
- Kakoe ymcno meHblwe 15 Ha 7?

- Kakoe yncno Hapo ysenuumutb

Ha 2, YTobbI Nnonyvmnocs 26?



Ilymewecmeue no cka3o4YHbIM
ocmpoeaM Ha dupu)xabre



———————e
1. OCTPOB OBE3bSH

Havau owunbkn B npumepax U 06bACHU

pelleHue:

/4 -52 =12
86 -54 =43




2 OC TPOB CJ'IOHOB

O61>9CHMTe peu.leHme
'—ITO6bI CJ'IOHeHOK noHan
mpewmnccw\ “'”ijf;_j_:

SERSiEaciciRnTitNCLeNinEN

HERERERN T RN R

SERSEEEEISE” |/ B2 T ISRRRREES

SRS SDEt
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3. OCTPOB MOMYTAEB

3anuwuTe BbIpaXeHUs B TeTpaab U paccTasbTe

NMPpABUJIbHO 3HAKU K + » & = >,

36*4*8=32

36 *4*8=48
80*9*9=098



4 OCTPOB KEHFYPY

Mrpa «MeTkui crpenox» H
40-3 12

16-4 52

382529

B0 20 e

SESEERVT SRR 70§



5. OCTPOB AVIKAPEN

Ucnpasb owmbku:

75-5+30=90 1AM =100 c™m
63+4-30=37 1M =10 cMm
7+53-9=41 20M5CM=250M

80 +6—20=66 1AM =10MM




6. OCTPO i
HAD-HAD

Anuca cnoxuna us bymaru 19

Peww 3apau4y:

XYpaBnuKoB, a Anewa - Ha 3 XypasfivKa

bonble. CKONbKO BCEro XypaBriKOB OHU

chenanu?




/

OCTPOB BOJILEBHNLIb!

Sy
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